

Светлана ЖИЛЬЦОВА

— Я приняла решение, прощаюсь с первым каналом и перехожу на Российское телевидение, на художественное вещание "Лад". Хочу попробовать себя в новом деле. Буду автором, редактором, ведущей программ. Собираюсь готовить передачи по истории, литературе, искусству. В перспективе — художественные передачи на английском языке.

Прощаться с ЦТ не просто, все-таки столько лет ему отдала. Но такое чувство, что о твоем уходе никто не сожалеет. Из нашей дикторской команды сейчас ведь многие ушли — Таня Веденеева, Марина Бурцева, Инна Ермилова. И со всеми расстались как-то подчеркнуто легко, без сожаления. Это пренебрежение особенно ощутимо на контрасте с РТВ, где меня встретили тепло и радушно. Нет, на ЦТ мне ничего плохого не сделали, но знаете...

— Светлана Алексеевна, можно поинтересоваться вашими кулинарными пристрастиями? Какое блюдо любите больше всего?

— Раньше пиццу часто готовила, ее сын обожает. Теперь сын получил квартиру, живет отдельно. Да и пиццу-то не очень приготовишь, разве что по-особому, советскому рецепту — без сыра и майонеза...